



# AKADÉMIAI KIADÓ

<https://akademiai.hu/>

Semmelweis Egyetem Központi Könyvtár



SEMMEIWEIS  
EGYETEM 1769

# Az OA publikálás menete

Az Akadémiai Kiadóval kötött megállapodás értelmében, az EISZ-en keresztül előfizető tagintézmények kutatóinak lehetőségük van nyílt hozzáférésű (Open Access) publikálásra.

A megállapodás a kiadó egyes Hybrid- és Gold OA folyóirataira vonatkozik, a szerzői jogot a Creative Commons CC-BY és CC-BY-NC-ND licenc biztosítja.

A kutatók mentesülnek a közzétételi költségek (APC) megfizetése alól.

# Publikáció benyújtása

A szerző – az erre szolgáló online felületen vagy emailben – eljuttatja kéziratát a tudományos szerkesztőséghez.

Szerzőink az alábbi folyóiratok közül választhatnak OA publikáláshoz:

[https://akjournals.com/fileasset/kiado/OA/eisz/EISZ\\_publish\\_folyoirat\\_lista.pdf](https://akjournals.com/fileasset/kiado/OA/eisz/EISZ_publish_folyoirat_lista.pdf)

A folyóiratok szerkesztőségi rendszeréhez linkek és útmutatók:

<https://akjournals.com/page/manuscript-submissions/authors-instructions-and-manuscript-submission-links>

A linkek pontos leírást tartalmaznak a feltöltés menetéről, és a felelős személy elérhetősége is itt található.

# Szakmai bírálólat

A tudományos szerkesztők a témában jártas, elfogulatlan bírálókat kérnek fel, akik véleményt mondanak a kutatási kérdés relevanciájáról, az eredmények súlyáról és arról, jól van-e a kézirat megfogalmazva.

Javaslatuk alapján a főszerkesztő dönt a cikk közlésre való elfogadásáról.

A cikket szakmai elfogadását követően, a Szerzőnek licencmegállapodást szükséges kötnie.

# Licencmegállapodás aláírása

Ahhoz, hogy az elfogadott cikk megjelenhessen, a szerzőnek licencmegállapodást szükséges kötnie, amellyel felhatalmazza a kiadót az első közlésre. Az alábbi linken található űrlapot kitöltve, aláírva kell elküldenie az Akadémiai Kiadónak.

[http://eisz.mtak.hu/images/OA\\_megallapodasok/Akademiai/Kozlesi\\_nyilatkozat\\_OA\\_EISZ\\_HU.pdf](http://eisz.mtak.hu/images/OA_megallapodasok/Akademiai/Kozlesi_nyilatkozat_OA_EISZ_HU.pdf)

A CC-BY 4.0 licenc szerint minden felhasználási jog a szerzőnél marad és ennek ténye a megjelent cikkben is feltüntetésre kerül.